



## 拿错护照

7时45分,比预计时间早了10分钟,德罗巴乘坐的英国航空BA169航班停靠浦东机场二号航站楼,“来了,来了。”81号廊桥边,除了维持秩序的机场人员,申花俱乐部的工作人员也守候在旁;走下廊桥的魔兽没有过多停留,径直走向边检大厅。

10分钟后,在安保人员的护送下,身着裸色T恤、白色长裤,脚蹬一双复古鞋的德罗巴出现在大厅。将近一米九的个子,在人群中异常显眼,虽然经过了11个小时的长途飞行,但魔兽仍旧神清气爽,脸上还挂着微笑。

在接受边防检查时,发生了一段小插曲,当德罗巴向边防人员递上护照时,竟发现护照拿错了,手中的是身后太太的护照,身边的围观者不禁感叹,“魔兽大概是太兴奋了!”简单交涉并换回护照后,德罗巴顺利踏入中国国境。

走出边境口,本报记者与其进行了简单交流,魔兽本人表示感觉不错,对于长途飞行也没有过多倦意。此外,德罗巴还留意到了记者手上的昨天《新民晚报》体育版,并欣然在自己的大幅照片上留下了抵沪后的第一个签名。

## 气场强大

离开安检大厅,魔兽在工作人员的引导下直接下到机场底楼的出口。在那里,等待他的是五六百名球迷的排队欢迎。

“DIDIER! DIDIER!”山呼海啸般的欢呼声之下,德罗巴步出航站楼,眼前的场景显然让他一惊,不过短暂的惊讶后,魔兽又露出了笑容,并举起双手向球迷致意。

虽然有安保维持秩序,但在走向迎接车辆的过程中,德罗巴仍试图亲近被拦在警戒线外的球迷,面对递上的签名本,德罗巴都尽量满足,几次都是在随行人员的催促下,才离开人群。

之后,德罗巴在安保的护送下,坐进了等候在外的宝马车。轿车将要启动,魔兽仍没有忘记球迷,再一次向窗外挥手。伴随着球迷们自编的“德罗巴之歌”,6部豪车组成的车队缓缓驶离。

“没想到他这么亲切,一点架子也没有!太有腔调了!”球迷们纷纷感叹,作为国际巨星,德罗巴的气场令人叹服。

## 一一应允

送走德罗巴,到达大厅内与其同航班的旅客也都陆续走了出来,面对壮观的接机人群,他们反倒很平静,“飞机上就很热闹了。”几名老外告诉记者,德罗巴与家人坐在头等舱,登机前就被不少旅客认了出来;整个行程中,德罗巴也没有闲着,不时有旅客来到其身旁要求签名、合影,“他好像心情不错,基本都满足了。”

几个月前,我们对魔兽的到来还是将信将疑;而今天,他真的出现在了上海,出现在了我们的面前。德罗巴,上海欢迎你!

本报记者 许明 陶邢莹 江跃中

# 全程热恋德罗巴

## 中超最大牌外援空降上海滩前前后后

### 独家揭秘

今天上午,申花新援德罗巴乘坐的航班降落上海浦东国际机场。接受安检、走出机场、与球迷互动……整个过程中丝毫不见这位“大牌”的明星架子。“感觉很好,一点也不累。”在安检大厅,魔兽与本报记者进行了简单交流之后,欣然在本报昨天的体育版上签名(见下图)。



■ 德罗巴中超参赛证(下)曝光



上海,你好



■ 德罗巴乘车离开机场

本版图片除署名外均为记者 周国强 摄

## 冷与热

伦敦希斯罗机场。BA169航班,伦敦飞上海。算上三个中国记者一个英国记者,昨天专门去给德罗巴送行的,一共四个人。据中国媒体的报道,那位英国记者是接到任务,赶到机场去拍德罗巴告别伦敦的,但德罗巴长什么样干什么的,他居然都不知道,八成,是跑社会新闻的吧。

上海浦东机场。五六百球迷自发赶到现场,迎接德罗巴的到来。还有无数媒体记者挤在出口处。这场面,我们的摄影记者说,迄今为止,无人可比。其实昨天半夜,就一直有球迷在微博上播报BA169航班的飞行情况,从飞行距离、飞行高度到飞行速度,比联邦快递的跟踪功能还强……

这一冷一热,对照强烈。为切尔西立下无数战功的德罗巴,离开伦敦时,居然受到如此冷遇,可见“人一走茶就凉”的世间冷暖在英国人那里也得到充分印证。这,大概让见惯了大场面的德罗巴心中也不免泛起一阵寒意。好在,从极地到赤道,只是半天时间。

无独有偶。半年前,朱骏第一次讲能把德罗巴弄来申花时的无比兴奋,与昨天下午他再次聊起德罗巴时的心平气和,也是一种强烈的对比。

人生境遇,常伴有高峰低谷,顺境逆势,哪怕是一件事情的不同阶段,也有可能呈现冷与热的不同状况。这些,都需要我们不断整理好自己的心态,不骄不馁,始终用一种积极乐观平和的态度去面对新的目标与挑战。

今天,是申花大喜的日子,当然值得庆祝一番。但一番热闹之后,还是要冷静下来,好好总结上半赛季的经验教训,谋划下半赛季的战术战略。申花今年面临的困难,其实真的还很多很多……

高兴

阿爷生病了,乔尔伤没好,德罗巴刚来,“无锋”申花今晚派谁冲锋——

## 许琦,或许是个奇兵

京沪大战前夜,虹口足球场已能闻到硝烟弥漫的味道。一位北京记者昨天打趣:“提前一天就有国安球迷来到上海,我在球场外就碰到30来个,看起来挺兴奋。”据悉,今天约有千名球迷从北京专程赶来。

酒逢知己,棋逢对手,是件幸事。去年申花状态低迷,京沪大战只有可怜的4378名观众,创造了两队交锋史上最低上座率。今天,德罗巴来了,虽然不会上场,依然叫人心潮澎湃,京沪大战上座率极有可能创造虹口本赛季之最。只是有个现象耐人寻味:今晚的京沪大战,申花大牌聚齐,却没有一杆能用的“冲锋枪”。

### 洋枪熄火

昨天下午5时20分,申花球员陆续抵达虹口足球场。第一批到的是莫雷诺、莫伊塞斯、波西奇,和往常不一样,走下面包车,3人套上了统一的蓝色条纹体恤衫,让人眼前一亮。

“阿内尔卡还没来吗?”随着大部分人陆

续抵达,记者打探消息。“他来不了了。”主教练巴蒂斯塔给出了答案。和前两周的情况类似,阿内尔卡在京沪大战前缺席了多日的训练。更严重的是,今天的京沪大战,他甚至不会上场。“阿内尔卡的肠胃出了问题,不能踢比赛了。我希望他能够尽快恢复,休养好。”巴蒂斯塔略显无奈。

京沪大战可以少了阿内尔卡,却不能少了乔尔。这位国安的旧将,年初曾被申花寄予厚望。但很遗憾,昨天的训练场上同样没有他的影子。“乔尔本周和球队进行了对抗训练,但节奏和体能还不行,明晚的比赛,恐怕也不能上场。”巴蒂斯塔说。

### 紧追魔兽

离赛前发布会还有半个多小时,就有记者提前到了虹口足球场,这种情况并不多见。“明天,你去机场接德罗巴吗?”这句话似乎成了记者们打招呼的关键句。

等巴蒂斯塔出现在发布厅时,北京和上

海的记者加起来有四五十位,一般赛后发布会,也不过如此。德罗巴还没到上海,但大家的目光已经集中在了他身上。“下周三的足协杯,德罗巴能出场吗?”巴蒂斯塔卖起了关子。“要看他的体能怎样。”

今晚,德罗巴将现身虹口观看京沪大战。少了阿内尔卡,少了乔尔,德罗巴作壁上观,今晚的京沪大战,巴蒂斯塔不得不面临“无锋”的烦恼。“或许用许琦吧。”巴蒂斯塔口中吐出了一个生疏的名字。这位1992年出生的小将,还从未在申花的正式比赛中登场。用他来做阿内尔卡、德罗巴的替补,能行吗?

本报记者 钟喆

## 申花注册前锋

阿内尔卡 京沪大战前肠胃不适  
曼塞 已经到期离队  
乔尔 膝盖受伤,仍在恢复中  
由元文 去年申花主场对河南的比赛中,由元文首次替补出场。在加盟申花的半个赛季时间中由元文总共代表申花出场3次。

许琦 2009年加盟申花,从未在中超联赛中登场

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申花与北京国安比赛实况。



■ 今晚会是许琦的中超首秀吗?